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ErBrtRorE cHNTKA - ELErff RoNTKA I I. (p öt zärthely)
Elm6leti körd6sek:
1'. Raizoljon fel egy impedancia ftanszformätor kapcsoläst müveleti er6sit6vel 6s adja
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2. Milyen et6sit6fokozatokat tartzlmaz egy müveleti er6sit6? (Adia meg egymäs utäni sorrendben
er6sit6-tipusokat, r)ale, mr6rt alkalmazzwk az adott fokozatot.) O

4. I\a feI a küls6 gerjeszt6sü egyenäramu generätor kapocsfeszülts6gi egyenlet6t ftifejtve az tndakalt

az et6sit6.s
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5.

fesziilts6g r6szt is)! Mutassa meg, hogyan alakithat6 ät az egyenlet sotos ge{eszt6s eset6n! O
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6. Mi a virtuälis földpont (virtuälis nullapont) fogalma? Mutasson virtuälis földpontot müveiefl
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ErnrrRoTEcHNrKA - ELEKTRoNT KA I I. (p öt z ärthelyi)

Gyakodati k6rd6sek:
7. Egy kirls6 gerjeszt6sü egyenäramu motort a n6vleges adatatval üzemeltetünk a következlk sze:-irnt:

Uk = 400V; n = 2500 perc-t; Ia = 20 A; a geqeszt6 teketcs eßenäLLäsa 100 Ohm, az armaür66 2
Ohm. Hogyan väItoztk a fordalatszilm, ha 6l7and6 terhel6 nyomat6k mellett A./ az alapesethez
k6pest zz arnadtrakörbe beiktatunk egy 5 Ohm 6rt6k6 ellenälläst; B./ az alapesethez k6pest a
getjesztö körbe beiktatunk egy 100 Ohm 6rt6kü ellenälläst (a mägneses kör ge{eszt6si szempontbdl
lineätisnak tekinthet6); Mekkota az zlapesetben, majd az A./ 6s B./ esetben az itesjätilsi
fotdrlatszäm? @
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ElE xr Ror E c HNr KA - ELEKT RoNr KA I I . (p ö t z ärthelyi)

8. Egy ttanszformätor adatai: 
' 
230V /24V, Pn6vlegesszekunder=500W, Pvasvesztes6g=10\7,

Pn6vlegestekercsvesztes6g=2g$p'. Mekkora a ftans;zfotmätothatasfoka 4\a/o-os 6,s 120oh-os terhel6s
eset6n? Mekkora tethel6s eset6n maximälis a hatäsfok? Mekkora ilyenkor a hatäsfok? RzjzoIla fel a
üanszformätor helyettesit6 kapcsolasfit is, 6s adja meg a helyettesit6 kapcsoläs elemeinek nev6t, ill.
jelent6s6tis! @
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ErBr:tRoTE cHNTKA - ELEKTRoNT KA I I. (p 6t zärtheryr)

9. Adott az 1.6bünläthat6 kapcsoläs. R1=10 kf), R2=20 kf), R3=30 kf), R4=40 kf),. Szämolial<ta
hibdd paramlterek 6rt6keit! @
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Ern r<:rRoTE cHNTKA - ELEKTRoNT KA I I. (p öt z ärthelyi)

10. Tewezzen mägneskapcsol6s häl6zatot, amely iehet6v6 teszi egy pärhuzamos gerjeszt6sü
egyenäramri g6p häl6zatra kapcsoläsätl A kapcsoläs rendelkezzen a g6p bekapcsoläsät lehet6v6 t6v6
h6rom nyom6gombbal, ah6rom gomb közül az egyik un. mestergomb, ^ glp csak akkor indithat6
a mäsik k6t gomb bärmelyik6vel,ha ez a mestergomb is be van nyomva. Ha a g6p mär elinduit, a
bekapcsol6 gombok elenged6se utän is mandion a motor bekapcsolt älTapotban. Ä kapcsoläs
tendeikezzen a kikapcsoläst lehet6v6 t6v6 egyetien nyom6gombbal is, ennek megnyomäsän a
motor älljon le. Adja meg a vez6tl6änmköt, a mototätamköt 6s a visszajelentl ärznkör
(visszajelentend6 tzz6kkal: bekapcsolt 6s kikapcsolt ällapot) kapcsoläsi rajzät, 6s egy6rtelmüen
jelölje, hogy melyik elem milyen c6ha szolgäI! @
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